

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сказки для взрослых. Часть 2: Я — Дракон

Я — Дракон. Я живу внутри нее уже давно. Мой цвет золотой, моя чешуя мерцает в теплой темноте. Мой язык — синие сполохи пламени, я люблю сворачиваться клубочком в её животе. Иногда я мучаю её изнутри, для меня — это была просто игра. Она знает, что мне нужны её мужчины, что я пью их Силу. Каждый выживает как может. Она ходит по улицам, она пытается строить из себя воспитанную, умную девочку, пытается загнать себя в рамки морали, но у нее ничего не выходит. Когда я голоден, её губы пересыхают, кожа становится ломкой и шелушится как высохший лист на ветру. Я смотрю её глазами, и в них мерцает мой голод. Она уже знает, это жгучее ощущение, тогда она начинает пить много воды, смешная, думая, что вода потушит желание близости внутри... «Я проснулся, и Я — голоден» — и наше противостояние она проиграет снова. Она отдастся первому симпатичному мальчику, желающему секса, с очередного сайта знакомств... Потому что Я сильнее нее, мораль, правила, условности — все сжигает мое пламя.

Меня так забавляют ваши сайты знакомств, соцсети и тому подобное. Эти дурочки, с силиконовыми жопами и жуткими губищами, и мальчики, напичканные стероидами и туповатым взглядом в камеру. Как можно только по фото и внешности понять, что за человек перед тобой?... Это невозможно. Интернет не может передать ЗАПАХ живого тела, тончайшие его нюансы, не может передать манеру поведения, походку, привычки человека и танец демонов в его разуме. Поэтому люди, особенно молодые, НЕ понимают КТО им нужен и КОГО они ищут, в тщетных попытках разглядеть в тысячах лиц — лицо Своего человека. Один ваш поэт спел как-то: — «Смерть стоит того, чтобы жить,

А любовь — стоит того, чтобы ждать... « и лучше мне не сказать. Мы Драконы, когда то тоже умели любить. Мы — как ваши волки, создавали свою пару на всю жизнь. И мы не спешили, мы искали друг друга — по запаху и звукам.

Она иногда пугает своих мужчин, сквозь нее — они видят меня, и это пугает их, не каждый выдерживает взгляд Дракона и мою ярость. Почему Я выбрал именно её? — не знаю) Она честно, не самая красивая. Меня забавляет образ её мыслей, и чувственное сражение с самой собой. Она все еще пытается усмирить меня, месяц, два, три... но это невозможно. Усмирить Дракона невозможно — если он внутри тебя. Недавно она полюбила одного человека. Но как часто в вашей жизни случается — этот человек не любил её, я шептал ей в разум — Он не твой, раскрой глаза — это не Твой человек, Я ощущаю, Я знаю это. Он причинит тебе боль, он словно мертвый внутри, и он никогда — не поймет Тебя. Ты другая — ты Живешь, ты Дышишь, ты умеешь Любить.

Вы, люди! Вы самые жестокие животные на Земле. Хищники, все млекопитающие просто борются за пищу, за выживание — убивая друг друга, вы же научись научились убивать друг друга — словом или поступком. Вы убиваете не внешне, вы умеете убивать — чувство и Душу. Я никогда не пойму вас. Ваш мир — такой хрупкий, такой прекрасный и он разрушается, как и наш — мы драконы, мы тоже разрушили наш мир когда-то, потеряв всё, что было нам дорого. Разрушение маленькое, будь то отношения влюбленных или распад семьи, одного рода и вида — с разрушением большим. И как река боли, она несется все сильнее, набирая свою мощь...

Она сознательно не хотела услышать мой голос. Впервые в жизни, Я не знал что делать,

впервые в жизни Она — потеряла желание жить, когда этот не-до-человек исчез из ее судьбы. Она парила в черном космосе безвоздушного пространства, абсолютная тишина вокруг, абсолютное безмолвие — окружало её — свернулась маленьким комочком одиночества, обняв себя за плечи. Я не мог помочь ей. Я просто ощущал её боль. Я перестал жечь её изнутри. Но я тоже хочу жить, и Я — голоден снова.